
„Kiszebábbal jöttünk ide, 
jó időre várva, 
máglyát rakunk, hogy a meleg 
testünket átjárja.

Te is lángolj, kócos kisze, 
csorduljon a jégcsap, 
ne maradjon se hó, se fagy, 
jön a tavasz, nézd csak!” 

Dunavarsány Önkormányzatának lapja

DUNAVARSÁNYI
NaplóXXXVII. évf. 3. szám 2026. március

Képes beszámoló a télűző mulatságról a 8-9. oldalon

 Mentovics Éva:  
 Csorduljon a jégcsap! /részlet/
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Dunavarsány Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete és Majosháza Köz-
ség Önkormányzatának Képviselő-tes-

tülete együttes ülésen elfogadta a Dunavar-
sányi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi 
költségvetését, és azt az önkormányzatok 
költségvetésébe beépítették. 

A képviselő-testület a saját bevételei ösz-
szegét, valamint az adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 
három évre várható összegét jóváhagyta. 

A testület jóváhagyta a Dunavarsányi 
Torna Egylet kérelmében foglaltakat, és a ké-
zilabda szakosztály edzéseire és versenyprog-
ramjaira biztosította a 2026. évre a dunavar-
sányi tornacsarnok térítésmentes használatát 
természetbeni támogatásként évi 900 órában, 
aminek pénzegyenértéke 13.230.000 Ft. 

A képviselő-testület támogatta a terület-
rendezési hatósági eljárás megindítását Duna-
varsány város hatályos településrendezési ter-
veinek és az Ország Szerkezeti Terve (OTrT), 
valamint a Budapesti Agglomeráció Szerkezeti 
terve (BATrT) közti összhang megteremtése 
érdekében. 

A testület elfogadta a Dunavarsány Város 
Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és 
Könyvtár 2025. évben végzett tevékenységére 
vonatkozó szakmai beszámolót, és felkérte a 
művelődési ház igazgatóját, hogy a beszámo-
lót a vármegyei hatókörű városi könyvtár ré-
szére 15 napon belül küldje meg. 

A képviselő-testület elfogadta Dunavar-
sány Város Önkormányzatának 2026. évre vo-
natkozó rendezvényprogramját. 

A testület jóváhagyta, hogy a Dunavarsá-
nyi Tündérország Bölcsőde 2026. július 6. és 
2026. július 24. közötti időszakban bezárjon 
azzal, hogy felmerülő szülői igény esetén az 

intézmény ezen időszak alatt is gondoskodik 
az ügyelet megszervezéséről, valamint fel-
kérte a Dunavarsányi Tündérország Bölcsőde 
vezetőjét, hogy a szülőket 2026. február 15-
ig tájékoztassa a nyári zárás időpontjáról, 
valamint az ügyelet igénylésének lehetősé-
geiről. 

A képviselő-testület jóváhagyta a Duna-
varsányi Tündérország Bölcsőde és a Dunavar-
sányi Mózeskosár Református Bölcsőde kö-
zötti, a bölcsődei ellátás folyamatos biztosítása 
céljából létrejövő együttműködési megállapo-
dás megkötését. 

A testület elfogadta a Dunavarsányi Vá-
rosgazdálkodási Kft-vel az útkarbantartási fel-
adatok ellátására 2022. február 9. napján kö-
tött Megállapodás 7. számú módosítását, 
valamint elfogadta a Rákos József egyéni vál-
lalkozóval, mint műszaki ellenőrrel 2019. de-
cember 6. napján kötött megbízási szerződés 
2. számú módosítását. 

A képviselő-testület elfogadta a Művelő-
dési, Oktatási és Sport Alapítvány 2025. évben 
végzett tevékenységére vonatkozó szakmai 
beszámolót. 

A testület a 2026. évre kiírta „civil pályá-
zatát” az egyesületek, sportegyesületek és 
alapítványok támogatására, illetve „sport pá-
lyázatát” az országos sportági szakszövetség 
tagjaként a sportág versenyrendszerében 
résztvevő sportszervezetek támogatására. (A 
pályázatról további részletek a 4. oldalon ol-
vashatók – a szerk.) 

A képviselő-testület a Dunavarsányi 
Közös Önkormányzati Hivatalban 2026. július 
27. napjától 2026. augusztus 8. napjáig, vala-
mint 2026. december 28. napjától 2026. de-
cember 31. napjáig, összesen 15 munkanapra 
igazgatási szünetet rendelt el, a halaszthatat-

lan anyakönyvi igazgatási feladatok (halálese-
tek anyakönyvezése) ügyeletben történő ellá-
tása mellett. 

A testület jóváhagyta a polgármester 
2026. évi szabadságára vonatkozó ütemtervét. 

A képviselő-testület saját részéről elfo-
gadta a bérleti szerződést, amely alapján a 
Dunavarsány 1981 hrsz-ú, természetben Duna-
varsány, Sport utca 51. szám alatti 70 m2 hasz-
nos alapterületű önkormányzati lakást a 
hozzá tartozó 1094 m2 nagyságú földterülettel 
együtt 2026. március 1. napjától 2026. augusz-
tus 31. napjáig tartó időtartamra 150.000 Ft/hó 
bérleti díjért Kósa Zsuzsanna részére bérbe 
adta. 

A testület elfogadta a Versenyképes Járá-
sok Program II. fordulójának keretében, a 
2026. január 28-ai támogatói döntés értelmé-
ben 250.000.000 forint vissza nem térítendő 
támogatásban részesülő, meglévő önkor-
mányzati térfigyelő kamerarendszerek bőví-
tése, korszerűsítése Szigetszentmiklós Járás-
ban, Halásztelek Város Önkormányzata 
gesztorálásában tárgyú pályázat megvalósítá-
sához szükséges Konzorciumi Együttműködési 
Megállapodást. 

 
Rendeletek: 

A képviselő-testület megalkotta: 
- az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

szóló 1/2026. (II. 11.) önkormányzati rendele-
tét, és 

- a házasság hivatali helyiségen, illetve hivatali 
munkaidőn kívüli megkötésének engedélye-
zéséről, valamint a többletszolgáltatásokért 
fizetendő díjak mértékéről szóló 2/2026. (II. 
11.) önkormányzati rendeletét. 

A rendeletek megtekinthetők a www. 
dunavarsany.hu honlapon. 

TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2026. február 10-ei rendes ülés
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 
Dunavarsány Város Önkormányzata a 2026. évre pályázatokat 

hirdet dunavarsányi székhelyű, vagy dunavarsányi székhelyű 
tagszervezettel Dunavarsányban működő – bíróság által jog-

erősen nyilvántartásba vett – egyesületek, sportegyesületek és ala-
pítványok, valamint sportszervezetek részére.  

A pályázatok célja a szervezetek által megvalósítandó szakmai, 
generációs, sport vagy szabadidős programok, kulturális, művészeti, 
sport- és ifjúsági rendezvények támogatása, továbbá az egyesületek, 
a sportegyesületek, alapítványok és sportszervezetek működéséhez 
való hozzájárulás.  

A támogatás a 2026. január 1-je és 2026. december 31-e közötti 
időszakban megvalósuló, a pályázati célok között részletezett tevé-
kenységek gyakorlásához, programok megvalósításához, illetve a 

szervezetek működéséhez nyújt egyszeri, vissza nem térítendő tá-
mogatást.  

A részletes pályázati felhívás és a pályázati űrlap elérhető a Du-
navarsányi Közös Önkormányzati Hivatalban Jakab Judit intézmény-
felügyeleti referensnél, valamint letölthető a www.dunavarsany.hu  
honlap „Pályázatok” menüpontjából. 

A pályázatok benyújtásának határideje:  
2026. március 20. (péntek). 

A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni lehet ügyfélfogadási időben 
személyesen a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatalban (2336 
Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 18.) Jakab Judit intézményfelügyeleti 
referensnél, illetve telefonon munkaidőben a 06/24 521-041-es tele-
fonszám 122-es mellékén. 

Isten éltesse! 
Január 16-án ünnepelte 90. születésnapját id. Taskó István, 

aki 1936-ban Szabadszálláson látta meg a napvilágot, Du-
navarsányban pedig 1972 óta él. 
Ezzel, a családja által készített fotóval kívánunk neki jó egész-
séget és sok boldogságot a következő évekre!

Lapzártánk előtt néhány nappal érkezett a hír, hogy a Magyar 
Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége a 
magyar zenekultúra szolgálatában végzett kiemelkedő mun-

kássága elismeréseként Népzenei Együttes kategóriában KÓTA 

díjat adományoz a Dunavarsányi Citerazenekar és Népdalkörnek. 
A díj átvételére március 7-én a Budai Ciszterci Szent Imre Gimná-
zium Dísztermében kerül sor.  
Szívből gratulálunk az elismeréshez! 

NÍVÓS ELISMERÉS A NÉPDALKÖRNEK
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A Dunavarsányi Weöres Sándor Óvoda 
Művészeti Munkaközösségének veze-
tőjeként a Magyar Kultúra Napja alkal-

mából kollégáimmal egy szívünkhöz különö-
sen közel álló kezdeményezést valósíthattunk 
meg: meseíró pályázatot hirdettünk óvodása-
ink és családjaik számára. Célunk az volt, hogy 
teret adjunk a közös alkotás örömének, és le-
hetőséget biztosítsunk arra, hogy a gyer-
mekek fantáziája szárnyalhasson. Nagy örö-
münkre számos szívhez szóló, kreatív és 

fantáziadús mese érkezett. Megható volt látni, 
mennyi szeretet, figyelem és közös élmény rej-
lik ezekben az írásokban. A pályázat valóban 
elérte célját: erősítette a családi együttműkö-
dést, különleges élményt adott kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt. 

Az ünnepélyes díjátadót 2026. február 11-
én tartottuk a Petőfi Művelődési Ház és 
Könyvtárban, ahol meghitt és örömteli han-
gulatban köszönthettük a résztvevőket. Fon-
tosnak tartottuk, hogy minden pályázó gyer-
mek elismerésben részesüljön, ezért 
valamennyien mesekönyvet kaptak aján-
dékba, amelyeket a Művészeti Munkaközös-
ség tagjaival és az óvoda igazgatójával közö-
sen adtunk át. A szülői zsűri döntése alapján 
a pályázat első három helyezettje a követke-
zők lettek: I. helyezett: Arnóth-Török Olivér 
Balázs. II. helyezett: Berecz Zsombor, III. helye-
zett: Kakaei-Pesti Róza.  

A munkaközösség egy merész, de szívből 
jövő álmot is szeretne megvalósítani. A beér-
kezett meséket egy közös mesekönyvben a 
pedagógusok illusztrációival színesítve szeret-
nénk megjeleníteni és népszerűsíteni.  

A kiadáshoz jelenleg szponzorokat kere-
sünk, hogy a gyermekek alkotásai méltó, igé-
nyes formában kerülhessenek nyomtatásba. A 
tervezett mesekönyv értékesítéséből befolyt 
összeget a „Bóbita Alapítvány a Dunavarsányi 
Óvodásokért” Alapítvány kapná, amelyet tel-
jes egészében az intézmény gyermekeinek ja-
vára fordítanánk. Hisszük, hogy ez a kezde-
ményezés nemcsak a kreativitást és az 
önkifejezést erősíti, hanem közösséget is épít. 
A mesék világa összeköti a generációkat, él-
ményt ad, és maradandó értéket teremt itt, 
Dunavarsányban is. 

Nagy Péterné Renáta 

Adj egy csepp reményt! 

Ezzel a címmel került megrendezésre a XIV. 
Civil Véradás február 25-én a Soli Deo Glo-

ria Közösségi Házban. A 12 és 18 óra között 
tartott eseményen összesen 56 véradó jelent 
meg, akiknek ezúton is köszönetet mondunk 
a segítségért! 

FŐHAJTÁS AZ ÁLDOZATOK 
EMLÉKE ELŐTT

Városunk önkormányzata nevében Ke-
resztesi Balázs polgármester hajtott fejet 
Bóna Zoltán országgyűlési képviselővel 

közösen a kommunizmus áldozatainak emléke 
előtt február 25-én a Varsányi '56-osok terén. 

Mint ismert, 1947-ben ezen a napon tar-
tóztatták le és hurcolták el a Szovjetunióba 
Kovács Béla kisgazda politikust a kommunis-
tákkal szembeni kiállása miatt. Nyolc évet töl-
tött fogságban, először a Gulagon, majd 1951 

szeptemberétől az Állambiztonsági Miniszté-
rium moszkvai központi börtönében. A politi-
kus letartóztatása és fogvatartása az első 
lépés volt azon az úton, amely során a kom-
munista párt kiiktatta az ellenszegülőket és 
így haladt a totális egypárti diktatúra kiépítése 
felé. Kovács Béla típuspéldája lett a pártállami 
rezsim áldozataiként számon tartott emberek-
nek. Isten áldja meg az ő és a diktatúra vala-
mennyi áldozatának emlékét!
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A karácsony már messze szállt, de egy ra-
gyogó téli reggelen különleges izgalom járta 
át a Levendula ovis csoport termét. A nagy 
ablakokon túl látni lehetett, ahogy lassan, 
puhán hullani kezdett a hó. 

– Nézzétek, esik a hó! – kiáltotta öröm-
mel Bazsi, a süni fiú, és máris az ablakhoz ta-
pasztotta az orrát. 

Barátja, Dominik mackó rögtön mellé lé-
pett, és szélesen elmosolyodott. 

– Talán még szánkózni is lehet majd! – 
dörmögte boldogan. 

Nem telt bele sok idő, Márti néni is észre-
vette a nagy nyüzsgést. 

– Na, levendulások, mit szóltok egy kis 
hóeséses mókához? – kérdezte vidáman. 

– Igeeeen! – zengett fel egyszerre az 
egész csoport. 

A gyerekek gyorsan elpakolták a játéko-
kat, és kivonultak a szekrényeikhez. Magdus 
dadus sok segítséget nyújtott, hiszen az izga-
tott gyerekek egyre-másra akadtak el öltöz-
ködés közben. Hol az egyik kabátujjban, hol 
egy nadrágszárban, de volt, aki egyszerűen 
csak a mondandójába feledkezett bele. Miután 
jó vastagon felöltöztek, kiléptek az udvarra. A 

hó ropogott a talpuk alatt, az arcukat csípte 
a friss, hideg levegő. Magdi dadus már elő is 
készítette a szánkókat. 

Mackó Peti, a legnagyobb mackófiú hősi-
esen magára vállalta a feladatot, hogy szán-
kóval húzza körbe a kislányokat. 

– Kapaszkodjatok! – nevetett, miközben 
egyre gyorsabban szaladt, és közben a lányok 
vidáman kacagtak, majd adták át egymásnak 
a helyet. 

Ezalatt néhányan hóembert kezdtek épí-
teni. Dominik nagy hógolyókat görgetett, Bazsi 
pedig gondosan formázta az orrot (mivel répa 
aznap nem volt bent az oviban), és tüskés kis 
kalapot készített a hóember fejére. 

– Olyan lesz, mint én! – nevetett büszkén. 
Benett, a kisfarkas odasomfordált Bazsi-

hoz és Dominikhoz. 
– Figyeljetek… – suttogta titokzatosan. – 

Mit szólnátok egy hógolyócsatához? De nem 
ám egymás ellen… Márti nénit és Magdi da-
dust is bevonhatnánk! 

Bazsi szeme felcsillant. 
– De hogyan? – kérdezte izgatottan. 
– Titokban kezdjük, és meglepjük őket! – 

felelte Benett. 

Ám a titkos megbeszélés nem maradt so-
káig titok. Egy kíváncsi nyuszi kislány, egy 
cinke fiúcska és még pár levendulás odagyűlt 
köréjük. Hamarosan már az egész csoport ott 
suttogott, tervezgetett és kuncogott. 

Magdi néni és Márti néni kíváncsian fi-
gyelte messziről az összegyűlt csoportot, és 
találgatták, vajon mit tervezhetnek. 

Végül megszületett az ötlet: a lányok 
majd odahívják Márti nénit és Magdi dadust, 
mintha meg akarnák mutatni a hóembert, a 
fiúk pedig közben hógolyókat gyúrnak és „tá-
madásba” lendülnek! 

Így is történt. Amikor Márti néni épp le-
hajolt, hogy megigazítsa a hóember sálját, egy 
puha hógolyó landolt a kabátujján. 

– Hohó! Ez mi volt? – nevetett fel. 
Magdi dadust sem kellett kétszer biztatni: 

már gyúrta is a válaszhógolyót. 
– Hát, ha így állunk, akkor legyen csataa-

aaaa! – kiáltotta. 
Ezzel elkezdődött a nagy hógolyóháború! 
A hó röpködött, a gyerekek kacagtak, 

mindenki beszállt a mókába. 
Ekkor hirtelen kinyílt az óvoda ajtaja, és 

kilépett az udvarra Timi néni, aki akkor ért be 
az óvodába, ám figyelmetlen volt, és egy 
kósza hógolyó pont eltalálta a vállát. 

Mindenki megdermedt. 
– Jaj, most baj lesz… – suttogta Dominik. 

Bazsi behúzta a nyakát, hiszen az ő hógolyója 
találta el az óvó nénit. 

Timi néni szája megremegett, lehajolt, és 
nevetve elkezdte gyúrni az eddigi legnagyobb 
hógolyót, amelyet végül visszadobott a gye-
reksereg felé. Vidáman sikoltva reppentek 
szét, nehogy eltalálja őket a közeledő hógo-
lyó. Egy pillanat alatt újra kitört a nevetés, és 
még hangosabb, még vidámabb lett a csata. 

Ebédig eltartott a móka, míg végül Márti 
és Timi néni tapsolt egyet: 

– Levendulások, ideje bemenni a melegre 
és megenni a finom ebédet! 

Piros arcocskákkal, csupa nevetéssel és 
havas kabátban vonultak vissza az óvodába. 
Mindenki elment a mosdóba, kezüket meg-
mosva sietettek a saját asztalukhoz. Addig 
nem is érezték, mennyire éhesek és mennyire 
fáradtak. 

Timi néni alig győzte csitítani őket, mert 
ebéd közben mindenki egyszerre mesélte, ki, 
kit talált el, és hogyan dobta meg őket Timi 
néni a hatalmas hógolyóval. 

Egy dologban mindenki egyetértett: a Le-
vendula csoport ezt a mókás, hócsatázós 
napot soha, de soha nem fogja elfelejteni. 

A LEVENDULA CSOPORT NAGY HÓGOLYÓCSATÁJA 
Az óvoda pályázatán győztes Arnóth-Török Olivér Balázs és családja meséje

A meseíró pályázat díjátadó ünnepsége február 11-én

A kép illusztrációA kép illusztráció
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Olyan sok mindent szeretnénk látni gyer-
mekként/fiatalként életünk delén és 
életünk alkonyán is! Ez utóbbival kap-

csolatban beszélhetünk sokat saját és mások 
„bakancslistájáról”: ezt vagy azt még szeret-
nénk látni. Lehet ez valami természeti látvá-
nyosság, de talán sokak vágyában az él, hogy 
még meglássa az unokáját, még meglássa az 
unokája esküvőjét etc. Végtelen a példák sora. 

Kivételes ajándék birtokában van az, aki 
Jézust szeretné látni. Az ellenkezője általáno-
sabb: kikapcsoljuk a televíziót vagy a rádiót a 
vallási műsorok alatt. Nagy ívben elkerüljük a 
templomokat, sőt hallani sem bírjuk, ha valaki 
a hit, a remény és a szeretet összefüggésében 
beszél Krisztusról, Istenről. Az istenkáromlás 
sokkal kevesebbeket zavar, mint az istenvágyó-
dás vagy az istentisztelet.  

Tehet az ember valamit azért, hogy Jézust 
lássa, vagy ez egyszerűen keveseknek megada-
tik, sokaknak meg nem?! Ez utóbbiban is van 
igazság akár genetikai/családi alapon, akár tár-
sadalmi összefüggésben, akár pedig a szuverén 
isteni kegyelem kiválasztásnak következmé-
nyeként. Az viszont biztos, hogy az akarati té-
nyező befolyásolhatja a vágyakozásunkat. Aki 
nem akarja látni Jézust, az nagy valószínűség-
gel nem is fogja. Ezt megerősítő példa: van, aki 
százszor elmegy Párizsba, de egyszer sem 
megy fel az Eiffel toronyba, és egyszer sem 
megy be a Louvre-ba. Valaki azonban csak 
azért megy Párizsba, hogy ezeket lássa és lá-
togassa. Úgy gondolom, hogy a legtöbben egy 
harmadik csoportot alkotnak. Ebbe tartoznak 

azok, aki mielőtt Párizsba mennek, rákészülnek 
arra, hogy mi mindent érdemes ott nézni/látni. 
Nem bízzák ezt hangulatukra, indulatukra, mű-
veltségükre vagy műveletlenségükre, hanem 
mindent megtesznek annak érdekében, hogy 
Párizsból a „legtöbbet profitálják” örömben, is-
meretben, élményben.  

És most értünk a lényeghez, a böjthöz! Mire 
való a böjt és ki böjtöl helyesen? Nyilván nem 
az, aki bele akar férni a tavalyi fürdőruhájába. 
Nem is az, aki a koleszterin-szintjét akarja csök-
kenteni. A böjt arra való, hogy a hit útján 
előbbre segítsen. A böjt a maga materialitásá-
ban is spirituális célt szolgál. Az böjtöl helyesen, 
aki Jézust akarja látni. Aki nem éri be a keresz-
tény kultúra vagy erkölcs ismeretével és köve-
tésével, sőt még azzal sem, hogy valamilyen la-
zább vagy szorosabb kapcsolatot tart 
egyházával és annak eseményeivel. Az böjtöl 
helyesen, aki a győztest, a halálon is győztest, 
a húsvétkor föltámadott Krisztust immáron 
nem messziről, nem kívülállóként, hanem kö-
zelről, sőt mint az ő személyes megváltottja-
ként akarja látni! Ez lehet egy nagyon hosszú 
utazás még annak is, aki nyilvánvaló 
egyházi/krisztusi közegből indul. És lehet vi-
szonylag rövid utazás annak számára, akit egy-
szerűen megérint az isteni kegyelem talán 
éppen akkor, amikor „a lelkét roskadozva” viszi 
(Ady).  

Tartózkodás vonzó dolgoktól vagy ma-
gunkra erőltetése kényelmetlen dolgoknak for-
mái lehetnek a böjtnek és értelmet nyerhetnek, 
ha nem öncélúak, nem is valami viszonylagost 

céloznak meg, hanem az abszolútot, az örök-
kévalót, azt, aki maholnap életünk megoldója 
és életünk örök Megváltója. Lehet böjtölni ön-
megtartóztatással és lehet tudatos áldozatho-
zatallal. A köztudatban a böjt arról szól, hogy 
mit nem eszünk, mit nem teszünk, mit nem 
mondunk. De ez csak az érem egyik oldala. 
Lehet aktívan böjtölni. Teszek valami olyat, ami 
nem kényelmes, de tudom, hogy jó: előre kö-
szönök annak, akivel már évek óta nem vagyok 
köszönőviszonyban; kezdeményezem egy 
megromlott kapcsolat helyreállítását és nem 
várom, hogy a másik kezdeményezzen; nagy-
vonalú leszek ott, ahol eddig szűkkeblű és fukar 
voltam; tudatosan vállalom azt a gesztust, amit 
a cserkészek így fogalmaznak meg: másokkal 
szemben gyöngéd vagyok, magammal szem-
ben szigorú. Ez mind lehet böjti aktus és mind 
élesítheti lelki látásomat, amivel a Megváltót 
felismerem: „őt, a fényest, nagyszerűt, / Mind-
örökre látom”. Mindkettőnek azonban csak 
úgy van igazi értelme, ha a mögötte lévő vá-
gyunk és célunk nem más, mint hogy lássuk a 
fizikailag láthatatlant, mégis valóságost a ben-
nünket is elérő, ránk is vonatkozó, nekünk is 
szóló kegyelmet, amely karácsonykor megtes-
tesült, nagypénteken kereszthalált halt, húsvét-
kor pedig feltámadott Jézus Krisztusban.  

Az Ő meglátásához és titkának belátásá-
hoz vezető utak egyike a böjt. Néhány, koráb-
ban pogány görög „bakancslistáján” a Jézussal 
való találkozás volt. A miénken mi/ki van? 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája 

Hallottam már többször azt a kifejezést, 
hogy a hit magánügy, de amikor azt 
látod, hogy a rokonod, barátod a romlás 

felé megy, akkor próbálod megállítani és jobb 
útra téríteni. Egyszerűen csak ezért, mert sze-
reted, mert fontos neked. Ha látod, hogy valaki 
veszélyben van, figyelmezteted, vagy ha kell, 
elrántod onnan. 

Sok évvel ezelőtt, amikor még Pesten lak-
tunk, egy alkalommal velem is megesett, hogy 
úgy elgondolkoztam menet közben, hogy nem 
vettem észre, hogy jön a villamos. Valószínűleg 
nem néztem se jobbra, se balra, mert egyszer 
csak azt éreztem, hogy egy kéz visszahúz és va-
laki azt mondja, hogy vigyázz, jön a villamos. Egy 
velem egykorú lány volt az, aki a veszélyre figyel-
meztetett. Ha nem szól, elüt a villamos. Ez egy 
jól látható veszély volt és azonnali megoldást igé-
nyelt. Valaki szólt és megmentette az életemet. 

Általában nem ilyen egyértelmű, hogy rossz felé 
megyünk, és sokszor csak évek múlva derül ki. 

A Biblia azt mondja, hogy aki nem enge-
delmeskedik Istennek, az nem jó úton jár. 

„Aki hisz, és megkeresztelkedik, üdvözül, 
aki pedig nem hisz, elkárhozik." Mk.16:16 

Nem kell nagy bűnöket elkövetnünk ahhoz, 
hogy ne a Mennybe kerüljünk, elég, ha kihagy-
juk az életünkből Istent. Isten mindenkinek az 
életét látja és sokszor szól az életünk folyamán, 
hogy észrevegyük Őt. Vissza akar fordítani min-
ket arról az útról, ami a kárhozatba visz. Lehet, 
hogy nem követünk el látványos bűnöket, nem 
lopunk, csalunk, gyilkolunk, de a gondolataink-
kal biztosan vétkezünk.  

Az első ember által bejött a bűn az éle-
tünkbe, és azóta nem kell minket rosszalko-
dásra tanítani. Tudjuk, hogy kell. Füllentünk, 
pletykálunk, utálkozunk, önzőek vagyunk, nem 

vállaljuk a tetteink következményét. Sajnos 
Isten nélkül ilyenné lettünk. De a jó hír, hogy 
egy másik ember által, Jézus által meg is sza-
badulhatunk az „ádámi” természettől. Isten 
Téged is szeret és érted is meghalt azért, hogy 
visszafordítson a kárhozatba vezető útról. 

Sokan azt vallják, hogy „én hiszek, a 
magam módján”. A magad módján nem jutsz 
a mennybe, mert arra csak egy mód van, Jézu-
son keresztül. 

Jézus ezt mondta magáról: „Én vagyok az 
út, az igazság és az élet; senki sem mehet az 
Atyához, csak énáltalam.” Jn.14:6 

Bár a hit sokak szerint magánügy, de én 
azért osztom meg veled az én hitemet kedves 
olvasó, hogy már a földön békés, boldog életed 
legyen, a mennyben pedig örökké élj. 

 Mihály Csilla  
baptista gyülekezet 

BÖJTI UTAZÁS 
Textus: „Uram, Jézust szeretnénk látni.” (Jn 12, 21c) Olvasandó: János 12, 20-25 

MAGÁNÜGY?
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Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  
TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác hasított 5.500 Ft/mázsa 
Vegyes kemény hasított 5.300 

Ft/mázsa 
Közép vastag akác 5.000 Ft/mázsa 

A tűzifa erdei köbméterre is 
(1m×1m×1,7m) 
megrendelhető!  

Garantált mennyiség! 
Hívjon bizalommal! EUTR szám: 

AA5932559 
Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

DUGULÁSELHÁRÍTÁS  
Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.   

Fábián István. Tel.: 06/20 317-0843

CJ FOODS ÜZEM: AZ ÉPÜLET SZERKEZETKÉSZ, 
A TOBORZÁS FOLYAMATOS

Dél-Korea legnagyobb élelmiszeri-
pari vállalata, a CJ Foods 2024 no-
vemberében jelentette be magyar-

országi beruházását, amelynek keretében 
tavaly tavasszal el is kezdődtek az építési 
munkák a Dunavarsány Ipari Parkban. 

A magasépítési munkálatok az év végére 
befejeződtek, így a 14 ezer négyzetméteres 
épület teljes egészében tető alá került, és 
immár zavartalanul folyhatnak az üzemcsar-
nokon belüli szerelési munkálatok. 

Időközben elkezdődött a melléképületek 
kivitelezése is, és folyamatosan érkeznek az 
épületgépészeti berendezések és a gyártógé-
pek, melyek telepítése, valamint a próbaüzem 
után az év második felében indulhat a Bibigo 
márkanevű, koreai tésztapárnák és sültcsirke 
termékek gyártása az európai piacokra. 

Az új üzem összesen 230 munkahelyet te-
remt majd, többségében műszakos dolgozók-
nak. A magyar menedzsment felvétele már 
megtörtént, jelenleg a mérnök interjúk foly-
nak, és kezdődik a termelési és raktáros mű-
szakvezetők kiválasztása is. 

Az aktuális állásajánlatok a www.cjfoods-
hungary.hu címen elérhető karrieroldalon ta-
lálhatók meg.  

Ludman László 
HR vezető,  

CJ Foods Hungary Kft. 
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 
Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 
Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 
Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Dr. Kun László Károly háziorvos  
Petőfi lakótelep 6. 
Rendelés: H: 9-12; K: 9.30-12.30; Sz: 13-16;  
Cs: 9-12; P: 9.30-12.30  
Rendelői telefon: 06/24 534-575 
Orvos telefon: 06/20 431-2873 
Nővértelefon 06/70 415-6587 
e-mail: haziorvosdunavarsany@gmail.com 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17;  
Cs: 9-13; P: 11-15 
e-mail: haziorvos@medi-catus.hu 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben kovatslajosdr.booked4.us 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13;  
Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10  
(egészséges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 
(egész séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18;  
P: 8-12 

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 

és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet – Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes – Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet – Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília – Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
4. körzet – Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina – Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet – Egészségház 
Sárközi Dóra – Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft.  

06/24 620-378, 06/30 388-4538  
www.dvvg.hu;  
E-mail: info@dvvg.hu 

Dunavarsányi Weöres Sándor Óvoda  
06/24 472-464 
Dunavarsányi Tündérország Bölcsőde  
06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti 
Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Kormányablak 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 
Kis Gábor 06/20 266-4652 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Ebrendész 06/20 316-5462 
Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16;  
Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTKH Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft. 
Ügyfélfogadás: Kedd 8:00-15:30 
2330 Dunaharaszti, Arany János u. 3. 
e-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu  
06/1 776-7777 

Pest Vármegyei Kormányhivatal Szigetszent-
miklósi Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítási hibabejelentés  

06/24 521-060 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


